Welk getal ligt er precies tussenin?

€550 — —1 €5,70
€1896 —1 €19,00
€1342 — —1 €13,44
€4840 —1 €48,50
€2500 — —1 €25,10
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Schrijf de getallen op de kaartjes.
a Kies uit: 945300, 495700, 801800, 810900, 845 600.
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b Kies uit: 651805, 566855, 980 780, 780980, 765 800.
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Vul de tijden in.

/T 0.10,00 /—: 1.00,00
0.57,45 0.47,38
2.18,09 6.37,02
3.16,99 3.54,99
7.12,76 10.33,54
14.34,25 18.24,09
Lees de afstanden en vul in.
a
km hm dam m
b Over hoeveel meter verspringt de dagteller naar40 km?..................
c Over hoeveel meter verspringt de afstandteller naar 440 km? ..................
d Watis het verschil in afstand tussen de dagteller en de afstandteller? km hm. | dam
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.ﬂ Reken uit.

€ 89,609 € 48,7 1 €9 9,05 €8 2,80 €7 6,4 3
€ 4537 - €2936- €57,68- €3745- €32839-
€ € € € €

E] E) s

E)

E)

.n Schrijf de getallen van klein naar groot.

453109 542901 453119 542991

801778 810887 811607 801877

626754 622457 262422 266768

990623 909667 909772 990667

567900 576709 657580 675890

.n Reken uit.
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1liter + 1 liter=....... liter 1 liter — § liter =
ll. Z . _ . . ﬂ . _
g liter +gliter=...... liter 1 liter -5 liter =
Titer + 3 liter= ... liter 1 liter — 2 liter =
3 liter + & liter = ....... liter 1liter - 3 liter =

1liter + 3 liter=..... liter 1 liter - 2 liter =



